

POMÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE

Tisztelt Pomázi Idős- és Szépkorú Lakosok!

Az ENSZ 1991-ben nyilvánította október elsejét az Idősek Világnapjává. Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az idei évben Vicsi László Polgármester Úr javaslatára az idei költségvetésbe betervezte az idősek részére a 3.000.- forintos települési támogatást Erzsébet-utalvány formájában. 2018. szeptember 12. napján tartott ülésén a döntött arról, hogy a települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.11.) önkormányzati rendeletet módosítja, a települési támogatások körét bővíti, az idősek felé fennálló tiszteletünket támogatás formájában is szimbolizálni kívánja, így a 65 életévüket betöltött, állandó pomázi lakosok részére idén 3.000.- forint támogatást nyújt Erzsébet-utalvány formájában. Tervezzük, hogy az Önkormányzat – erejéhez mérten – a következő években megemeli az Erzsébet-utalvány összegét.

Az Idősek Világnapja alkalmából az Erzsébet-utalvány formájában nyújtott támogatásra jogosult minden pomázi állandó lakóhellyel rendelkező személy, aki a tárgyév december 31-ig a hatvanötödik életévét betölti. Jogosultság szempontjából pomázi lakosként kell figyelembe venni azokat a személyeket, akik a tárgyév szeptember 01. napjáig Pomáz városában lakóhellyel rendelkeznek.

Az Erzsébet utalványokat a posta juttatja el, - hasonló feltételekkel, mint a nyugdíjat - az október 1-i héten az érintettek részére értékkeldevényként.

Az át nem vett utalványokat, 2018. október 31. napjáig átvehetik a Pomázi Polgármesteri Hivatal Közigazgatási és Népjóléti Csoportjánál 2013. Pomáz, Luppá Vidor utca 12. szám alatt ügyfélfogadási időben (hétfő: 13-17, szerda: 8-12 és 13-16 óráig.)

Idősek Világnapja alkalmából Pomáz Város Önkormányzata jövőben is támogatja a város idős- és szépkorú polgárait. Nem elég figyelni a körülöttünk élő, munkálkodó időseket, de segítenünk, támogatnunk is kell őket. A tisztelet és köszönet kifejezése mellett érezzék a család, a társadalom és az Önkormányzat megbecsülését, ezért mindent meg kell tennünk, hogy a megérdemelt pihenés éveiben megkapják mindazt a támaszt, mely megszépítheti, teljesebbé teheti napjaikat.

Pomáz, 2018. szeptember 14.



Vicsi László
Polgármester